



**Curriculum vitae
Europass**

Informații personale

Nume / Prenume **LUMINIȚA ROȘCA**

Adresă

Telefon

E-mail

Naționalitate Română

Data nașterii

Sex Feminin

Stare civilă

1. Domeniul
 ocupațional

Educație

2. Experiența
 profesională

Educație și mass-media

3. Numele și
 adresa angajatorului

Școala Doctorală de Relații Internaționale și Studii de Securitate, Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca

Tipul activității

Din 2019 : **Profesor asociat** la Școala Doctorală de Relații Internaționale și Studii de Securitate, Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca

Numele și adresa
 angajatorului

Universitatea din București, Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării, 1-3 Bd. Iuliu Maniu, Complex "Leu", Corp A, etaj 6, sector 6

Perioada

Din 1992 până în prezent

Tipul activității sau
 sectorul de activitate

Învățământ universitar

Funcția sau postul
 ocupat

Din 2014 : **Profesor universitar**

Abordarea normativă a discursului jurnalistic

Analiza discursului jurnalistic

Competențe
 academice

Productie în presa scrisă

Expert evaluator in comisia de Stiintele Comunicării, Aracis: 2009-2020
<http://www.aracis.ro/organizare/registrul-national-de-evaluatori/>

Expertiză în evaluarea academică	Membru în Comisia de Științe Sociale, Politice și ale Comunicării: 2011-2020 http://pfe.aracis.ro/inscriere/registru/lista_c_p/4/
Activități și responsabilități	<p>Presedinta Comisiei de avizare a programelor de studiu din UB (din 20.01.2016) http://www.unibuc.ro/n/organizare/senat-ub/docs/2016/feb/15_11_37_27Minuta_Senat_UB_din_20.01.2016.pdf</p> <p>Membru Comisia de avizare a programelor de studiu din UB (din dec. 2015-2019) http://www.unibuc.ro/n/organizare/senat-ub/docs/2016/feb/08_23_15_49Componenta_Comisie_-_Avizarea_Programelor_de_Studii2_ian_2016.PDF</p> <p>Membru în Senatul Universității din București din 2015-2019</p> <p>Membru în Consiliul științific al ICUB http://icub.unibuc.ro/index.php/social-sciences0</p> <p>Directoare a masteratului „Managementul instituțiilor mass-media” <i>Cursuri susținute din 2014 până în prezent</i></p> <p>Nivel licență</p> <p>Jurnalism Narativ, nivel licența, 2015; Creative writing, curs facultativ, din 2014; Genurile presei scrise (curs) ; Tehnici de redactare (curs)</p> <p>Nivel masterat</p> <p>Comunicare mediată, programul “Producție multimedia și audio-vizuală”, din 2013; Discursul media, programul “Managementul instituțiilor mass-media”, din 2014; Crearea unei publicații, programul “Jurnalism tematic”, din 2005; Strategii de comunicare în organizație, masterat Facultatea de Administrație publică, Univ. din București, din 2007 până în 2015</p> <p>Din 2002 până în 2014 : Conferențiar universitar</p> <p>Abordarea normativă a discursului jurnalistic Analiza discursului jurnalistic Producție în presa scrisă</p>
Funcția sau postul ocupat	
Competențe academice	

Activități și responsabilități	<p>Directoare a masteratului „Managementul instituțiilor mass-media”</p> <p>Membră în Comisia de calitate a FJSC (2007-2012)</p> <p>Prodecan, Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării (2004-2008)</p> <p>Secretar științific, Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării (2002-2004)</p> <p>Coordonatoarea programului Erasmus al FJSC (2002-2008)</p> <p>Membră în Comisia de avizare a concursurilor de ocupare a posturilor didactice, Universitatea din București (2005-2008)</p> <p><i>Cursuri susținute din 2002 până în prezent</i></p> <p><u>Nivel licență</u></p> <p>Conceperea și elaborarea ziarului (Producție în presa scrisă, din 2007), curs</p> <p>Genurile presei scrise, curs</p> <p>Presă și actualitate, laborator</p> <p>Structura limbajului jurnalistic, curs</p> <p>Tehnici de redactare, curs.</p> <p><u>Nivel masterat</u></p> <p>Discursul media (programul “Managementul instituțiilor mass-media”) din 2012</p> <p>Crearea unei publicații (programul “Jurnalism tematic”), din 2005</p> <p>Managementul informației (programul “Managementul instituțiilor mass-media”) din 1996</p> <p>Producție în presa scrisă (modulul de “Jurnalism”, IDD), din 2004 până în 2011;</p> <p>Strategii de comunicare în organizație, masterat Facultatea de Administrație publică, Univ. din București, din 2007 până în prezent.</p> <p><u>Scoală doctorală</u></p> <p>Aspecte teoretice ale analizei discursului mass-media (2005-2009)</p> <p>Metode și metodologii de cercetare (Organizarea documentării științifice și construirea textului științific) (2008-2009)</p> <p><u>Cursuri postuniversitare</u></p> <p>Conceperea și elaborarea unei publicații. Aspecte ale redactării jurnalistice, Modulul de <i>Jurnalism și Jurnalism și multimedia</i> (1995-2008)</p> <p>Tehnici jurnalistice cu aplicație la Relațiile publice, Modulul de <i>Relații publice</i> (1998-2006).</p>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din București, Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării, 1-3 Bd. Iuliu Maniu, Complex "Leu", Corp A, etaj 6, sector 6
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ universitar
Expertiză în evaluare academică	<p>Expert evaluator în comisia de Științe ale Comunicării, Aracis</p> <p>http://www.aracis.ro/organizare/registru-national-de-evaluatori/ (2009-2014)</p> <p>Membru în Comisia de Științe Sociale, Politice și ale Comunicării;</p> <p>http://pfe.aracis.ro/inscriere/registru/lista_c_p/4/ (2011, 2014)</p>

	<p>Membru în <i>Comisia de Politică, Jurnalism, Științele Comunicării</i>-Consiliul Național de Evaluare și Accreditare Academică (CNEAA) (2004-2006).</p> <p>Prelegerea „Tehnici de redactare” (2012, 6 aprilie), Seminarul <i>Acoperirea jurnalistică a campaniilor electorale 2012</i>, Agenția Națională de Presă AGERPRES.</p> <p>Membru în juriul concursului „<i>Un condei numit fair-play</i>” București, Federația Română de Atletism și participare la simpozionul „<i>Presă și sportul mereu împreună</i>”, în organizarea COSR (Comitetului Olimpic și Sportiv Român) (2006, 3 noiembrie).</p> <p>Activitate didactică la cursul postuniversitar organizat de Ministerul de Interne cu membrii birourilor de relații publice ale Ministerului de Interne, modulul <i>Sistemul mass-media și comunicarea publică</i>, 2003, 2005 ianuarie – noiembrie.</p> <p>Moderator la dezbateră publică <i>Influența televiziunii asupra comportamentului civic și electoral</i>, dezbateră organizată de Consiliul Național al Televiziunii, într-un proiect finanțat de PHARE (2004, 4 octombrie, București, Hotel Marriott).</p> <p>Membru al Marelui Juriu, Concursul Național de Jurnalism Comunitar “Nu ești singur, vom găsi drumul împreună”, în organizarea Companiei de consultanță în relații publice și comunicare PRAIS Corporate Communications (2002, 14 noiembrie, București, Hotel Marriott).</p> <p>http://www.prais.ro/en/fundatia-prais-program-1.html</p> <p>Prelegere cu tema: <i>Comunicarea internă și comunicarea cu presa în cadrul instituțiilor publice</i> (2002, 29 martie, București) la cursurile de perfecționare a purtătorilor de cuvânt din Ministerul de Interne, organizate de Direcția Relații Publice, Educație și Sport a M.I.</p> <p>Prelegere cu tema: <i>Sportul și mijloacele de comunicare socială</i> (2001, 24 mai, Snagov), <i>Seminarul de conducere și administrare sportivă</i>, în organizarea COR și a Solidarității Olimpice</p>
Funcția sau postul ocupat	1996-2002 : Lector universitar
Activități și responsabilități principale	Activități didactice în domeniul media-comunicare Directoare a masteratului Managementul instituțiilor mass-media” (din 1997)
Numele și adresa angajatorului	Universitatea București, Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării, 1-3 Bd. Iuliu Maniu, Complex "Leu", Corp A, etaj 6, sector 6
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ universitar
Formator în domeniul jurnalismului	International trainer, programul “PHARE pentru Democrație”, în domeniul Jurnalism Specializat, seminarul Învățământul jurnalistic românesc-provocări și perspective, organizat pentru profesorii și jurnaliștii români, de Management & Media Academy, Amsterdam și Centrul pentru Jurnalism Independent, 1998, iulie, Mamaia. International trainer, programul “PHARE pentru Democrație”, în domeniul Jurnalism Specializat, organizat pentru formatorii în jurnalism, de Management & Media Academy, Amsterdam și Centrul pentru Jurnalism Independent, 1997, septembrie, București. International trainer, programul “PHARE pentru Democrație” în domeniul Jurnalism specializat, atelierul Jurnalism social, organizat pentru jurnaliști de Management & Media Academy, Amsterdam și Centrul pentru Jurnalism Independent, 1997, august-Mamaia.

	Membru în Comisia de Politică, Jurnalism, Științele Comunicării-Consiliul Național de Evaluare și Acreditare Academică (CNEAA) (1997-2000)
Expertiză în evaluare academică	
Perioada	Din 1992 până în 1996
Funcția sau postul ocupat	Asistent universitar
Activități și responsabilități principale	Cursuri susținute din 1992 până în 1996 <u>Nivel licență</u> Conceperea și elaborarea ziarului (pana în 1997) Presă și actualitate, laborator Secretariat de redacție, laborator Specializare în presa scrisă, laborator, <u>Cursuri postuniversitare</u> Conceperea și elaborarea unei publicații. Aspecte ale redactării jurnalistice, Modulul de <i>Jurnalism și Jurnalism și multimedia</i> (1992-2008)
Numele și adresa angajatorului	Universitatea București, Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării, 1-3 Bd. Iuliu Maniu, Complex "Leu", Corp A, etaj 6, sector 6
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ universitar
Formator în domeniul jurnalismului	Cursuri de perfecționare organizate de ziarul <i>Poliția Capitalei</i> (1995)
Perioada	Din ian. 1990 până în 1992
Domeniu ocupațional	Jurnalism
Funcția sau postul ocupat	Redactor la Departamentul Internațional
Activități și responsabilități principale	Redactarea de analize, comentarii, corespondențe speciale, editarea paginii de știri externe.
Numele și adresa angajatorului	Cotidianul „Tineretul liber”, Casa Presei Libere, București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Mass-media
Perioada	Din 1987 pana în 1989

Domeniul ocupațional	Jurnalism
Funcția sau postul ocupat	Redactor
Activități și responsabilități principale	Redactarea și realizarea de articole, reportaje, pagini speciale
Numele și adresa angajatorului	Cotidianul „Scîntea tineretului”, Casa Scînteii, București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Mass-media
Perioada	Din 1977 până în 1987
Funcția sau postul ocupat	Profesoară
Activități și responsabilități principale	Limba franceză-limba și literatura română (dublă specializare).
Numele și adresa angajatorului	Școala generală nr. 1, Letca Nouă, Județul Giurgiu (titular) , școli generale din București și Liceul Sanitar din București (în regim de suplinire).
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ preuniversitar
3. Educație și formare	
Perioada 1	2017
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Abilitare în domeniul Relații internaționale și studii europene Școala Doctorală de Relații Internaționale și Studii de Securitate, Universitatea Babeș-Bolyai,
Perioada 2	2002
Calificarea / diploma obținută	Doctor în filologie
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Lucrare de doctorat: Aspecte ale evoluției presei scrise românești în perioada 1985 – 1995. Textul jurnalistic din perspectivă pragmalingvistică
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Facultatea de Litere, Universitatea din București
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Studii postuniversitare. Nivel 3, doctorat (PhD).

Perioada 3	1973 – 1977
Calificarea / diploma obținută	Filologie / Facultatea de Limba și Literatura română
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Diplomă de licență
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din București, Facultatea de Limba și literatura română. Specializarea Română-Franceză.
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Studii universitare. Nivel 1, licență.
Perioada 4	Studii postuniversitare și de formare profesională: Stagiu de documentare și schimb de experiență în domeniul Științelor Umane și Sociale, Université Paul Valéry, Montpellier III, Franța, finanțare grant nr. 16136, contract nr. 24919 (mai 2002) Program de perfecționare profesională a formatorilor în jurnalism, Department of Journalism and Mass Communication, University of South Carolina, SUA, stagiul finanțat de Freedom Forum (1994) Stagiu de documentare și pregătire în domeniul tehnicilor moderne în învățământul jurnalistic, École Supérieure de Journalisme, Lille, Franța, finanțat de Ministerul Afacerilor Externe din Franța (1993)
Perioada 5	1969 – 1973
Calificarea / diploma obținută	Absolvent studii liceale
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Diplomă de bacalaureat
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Liceul teoretic „Ion Luca Caragiale” din București
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Studii liceale
5. Aptitudini și competențe personale	

Limba maternă Română

Limba străină cunoscută Franceză: avansat; Engleză, Italiană: mediu

Autoevaluare
Nivel european (*)

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C ₁	Utilizator experimentat	C ₁	Utilizator experimentat	C ₁	Utilizator experimentat	C ₁	Utilizator experimentat	C ₁	Utilizator experimentat

Limba Engleză

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Absolvent cu specializarea română-franceză a Universității din București

Competențe și abilități sociale Cooperare: spirit de echipă, comunicare, conciliere.

Competențe și aptitudini organizatorice Capacitate de analiză, sinteză. Competențe manageriale : decizie, organizare, coordonare.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului Utilizarea computerului și a sistemelor informatice (office, internet). Folosirea curentă computerului, a mijloacelor audio-vizuale de uz didactic și a rețelelor sociale.

6. Informații suplimentare Membru fondator al Rețelei «Discours d' Europe » din 2013 până în prezent <http://disceurope.hypotheses.org/a-propos/membres-du-reseau>

Organisme profesionale Vicepreședinte în Consiliul de administrație al rețelei școlilor francofone de jurnalism Réseau Théophraste (2005-2008)

Internaționale Membru în biroul rețelei școlilor francofone de jurnalism Réseau Théophraste (2003-2007)

Activități și responsabilități

Organizator al Adunării Generale a Rețelei Théophraste (Réseau Théophraste) și al Seminarului privind acreditarea internațională, ca vicepreședinte al Réseau Théophraste din partea FJSC, Universitatea din București (2006, 23-30 septembrie, București)

Participare la adunarea generală bienală a rețelei școlilor francofone de jurnalism, Réseau Théophraste, în care a fost ales noul Consiliu de administrație și s-a adoptat Carta de certificare (acreditare) internațională a școlilor de jurnalism, finalizându-se astfel un proces lung de dezbateră și reflecție asupra problemei reacreditării școlilor de jurnalism (2005, 13-15 octombrie, Louvain-La-Neuve, Bruxelles)

Participare la seminarul, privind certificarea internațională a școlilor și programelor de jurnalism criterii, standarde, experiențe diverse, organizat de rețeaua școlilor francofone de jurnalism, Théophraste (2005, 25 - 30 iunie, Lille)

Participare la Adunarea generală a EJTA și la Conferința 15 ani de activitate a EJTA (Asociația europeană de Formare în Jurnalism), organizat de Asociația Europeană a Formatorilor în Jurnalism (EJTA) (2005, 26-28 mai, Bruxelles).

Participare la adunarea generală a membrilor rețelei Théophraste și la colocviul pe teme profesionale cu tema "Selecția studenților în jurnalism" (2003, 25 - 29 mai, Quebec, Université Laval).

Participare la Conferința Internațională 10 ani de învățământ jurnalistic în Europa Centrală și de Est, manifestare organizată la București, de Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării, cu suport financiar din partea Fundației pentru o Societate Deschisă (2000, 7-9 decembrie).

Participare la reuniunea organizată de *École de Journalisme et de Communications*, Franța, cu scopul înființării unei filiere francofone de formare a studenților în jurnalism din anii terminali (1999, 9-10 iunie, Marsilia).

Participarea la proiecte de cercetare-dezvoltare sau granturi

Grant AUF (Agence Universitaire de la Francophonie)- Grant Convention de Projet seria DRECO nr. 787/05.09. 2019, în valoare de 700 de euro, pentru organizarea conferinței internaționale De l'Ouest à l'Est : Métamorphoses des Discours en Europe/From West to Est : Metamorphoses of Discourses in Europe , Organizată de Universitatea din București și Institutul de Sociologie al Academiei Române, sub egida Observatoire des discours et contre-discours relatifs à la construction européenne (France), parteneri Centre Régional Francophone de Recherches Avancées en Sciences Sociales (CEREFREA), coordonatorul proiectului.

Membru în BIC70 PROJECT www.bic70project.eu

"Behind Iron Curtains" Co-funded by the Europe for Citizens Programme of the European Union, Laboratorul de cercetare Europa Sociala, Institutul de Sociologie al Academiei Romane. <http://www.europasociala.ro/>

MC substitute, SCH COST Action IS1203 In search of transcultural memory in Europe (ISTME)

http://www.cost.eu/COST_Actions/isch/IS1203?management

Grant ANCS (punctaj 8,1, finanțare cu 2596 lei), 2012, pt. publicarea cartii *La sphère publique, la démocratisation de la vie sociale et politique et les médias en Roumanie* (2012), Tritonic.

<http://www.ancs.ro/uploads/subventionare-literatura-ts/lista-finala.pdf>

Membru al echipei grantului CNCIS cu nr. 2065, "Cercetare privind practicile de blogging în Jurnalismul românesc", proiect de cercetare exploratorie, în competiția IDEI-2008, finanțat cu 966 560 Ron, director de proiect conf. dr. Georgeta Drulă.

Membru al echipei grantului finanțat de Banca Mondială și Guvernul României pentru proiectul Managementul instituțiilor mass-media, derulat în perioada decembrie 1999-septembrie 2002, pentru elaborarea proiectului curricular al programului de masterat "Managementul instituțiilor mass-media" la Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării; grant nr. 16136, contract nr. 24919 - Director de proiect prof. dr Mihai Coman.

Membru în boardul unor reviste de specialitate

Membru în Consiliul de redacție al Revistei Jurnalism&Comunicare, Revista Română de Științe ale Comunicării, Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării-Universitatea din

București-Editura Ars Docendi- Asociația Formatorilor în Jurnalism și Comunicare (din 2000, până în prezent).

Membru în Colegiul redacțional al Revistei Române de Istoria Presei, Asociația Română de Istoria Presei (2008-2011)

Membru în Colegiul științific al revistei Antropomedia. Revista de Științe ale Comunicării, Universitatea Lucian Blaga din Sibiu

<http://reviste.ulbsibiu.ro/antropomedia/obj/docs/Abstracte%20editia%20a%20III%20a/Antropomedia%20nr%203%20contents.pdf>

Membru în Colegiul editorial al Postmodern Openings Journal Lumen Publishing House Publications <http://postmodernopenings.com/editorial-board>

Evaluator în Peer Review Process al revistei ESSACHESS – Journal for Communication Studies

<http://www.essachess.com/index.php/ics/about/editorialPolicies#custom-2>

Participare la organizarea unor conferințe

Organizator principal, Membră în Comitetul științific al conferinței internaționale De l'Ouest à l'Est : Métamorphoses des Discours en Europe/From West to Est :

Metamorphoses of Discourses in Europe , Organizată de Universitatea din București și Institutul de Sociologie al Academiei Române, sub egida Observatoire des discours et contre-discours relatifs à la construction européenne (France), parteneri Centre Régional Francophone de Recherches Avancées en Sciences Sociales (CEREFREA) și AUF (Agence Universitaire de la Francophonie), Universitatea din București, 24-25 oct. 2019

https://unibuc.ro/conferinta-internationala-from-west-to-east-metamorphoses-of-discourses-in-europe-la-universitatea-din-bucuresti/?utm_source=newsletter&utm_medium=email&utm_campaign=newsletter_ub_profesorul_manolis_varvounis_doctor_honoris_causa_al_universitatii_din_bucuresti&utm_term=2019-10-23

<http://www.insoc.ro/institut/conferinte.php>

Membru în Comitetul științific al conferinței *Forme discursive. Interacțiune, narațiune, reprezentare*, organizată de Interstud și Cetal, Facultatea de Litere, Universitatea „Vasile Alecsandri”, *Forme discursive. Interacțiune, narațiune, reprezentare*, Bacău, 25 – 26 mai

2018

<http://www.ub.ro/universitatea/iip/news/1474-conferinta-internationala-forme-discursiv-e-interactiune-naratiune-reprezentare>

Membru în Comitetul științific al conferinței *Discourses of and on Europe. About old and new fears... / Discours d'Europe, discours sur l'Europe. Peurs anciennes et actuelles* Centro Studi sull'Europa (TO-EU)-Dipartimento di Culture, Politica e Società (Università de Turin) / l'Observatoire des discours d'Europe (Université de Franche-Comté), 26-27 octombrie, Torino (Italia)

Membru în Comitetul științific al conferinței Științific al Conferinței internaționale Understanding Transition IV, Ways of Challenges to Responsibility, Bucharest, 2-3 June, 2016

<http://www.fisc.unibuc.ro/cercetare/conferintele-fjsc/understanding-transition-iv---2016>

Membru în comitetul de organizare a conferinței *Tradiție și reforma* (ediția a II-a), *Reconstrucția socială a Europei*

<http://tradition-reform.info/ro/organizare/comitet-de-organizare/>, 7-8 noiembrie 2013, București

Membru în comitetul de organizare a conferinței *Tradiție și reformă* (ediția a II-a), *Reconstrucția socială a Europei*

<http://tradition-reform.info/ro/organizare/comitet-de-organizare/>, 7-8 noiembrie 2013, București.

Membru al echipei de organizare a conferinței: *International Conference : The role of new media in journalism, developed within the framework of the IDEI 2008-2011 : Research concerning blogging practices in Romanian journalism: „The role of blogs in the journalists' professional activity”*, 3-4 noiembrie 2011, Universitatea din București, Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării.

Membru al Comitetului Științific, Secțiunea Științe Sociale <http://tradition-reform.info/ro/organizare/comitet-stiintific/>, 7-8 noiembrie 2013, București.

European Project) *Behind Iron Curtains (BIC70)*, 2015-2016, Romanian Results, Luminița Roșca & Valentina Pricopie (org.), Workshop, Institutul de Cercetări al Universității din București, 18.11.2016

<https://icubstiintesociale.wordpress.com/2016/11/15/behind-iron-curtains-bic70-2015-2016-romanian-results/>

Consultant științific

Télévisions et nations en « semi-périphérie » européenne: comment constituer une identité nationale par la télévision (1958-1980). Études de cas : la Roumanie, la Bulgarie et la Belgique, Luminița Roșca & Romina Surugiu (org.), Workshop, Institutul de Cercetări al Universității din București, 25.11.2016

<https://icubstiintesociale.wordpress.com/2016/11/21/televiziune-si-natiune-in-semiperiferie-europeana-constituirea-identitatii-nationale-la-televiziune-1958-1980-studii-de-caz-romania-bulgaria-si-belgia/>

Conferința „*Povești de la cea mai sângeroasă graniță a Europei – Fuga ilegală din România comunistă*”, Institutul de Cercetare al Universității din București (ICUB), 23 mai 2019 (organizare și moderare conferință)

<https://unibuc.ro/povesti-de-la-cea-mai-sangeroasa-granita-a-europei-la-icub/>

Co-editor al volumului conferinței: *The role of new media in journalism, developed within the framework of the IDEI 2008-2011: Research concerning blogging practices in Romanian journalism (code 2065): „The role of blogs in the journalists' professional*

activity", Editura Universității din București, 3-4 noiembrie 2013, Universitatea din București, Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării, CNCSIS, ISBN 978-606-16-0058-8.

Membru în Comitetul științific al Conferinței internaționale, Institutul de Sociologie al Academiei Române, București, «Europe Sociale et les médias : discours, perceptions, mentalités» 12-13 noiembrie, 2010.

Referent științific la Raluca Radu și Romina Surugiu, Instituții interne și internaționale. Ghid pentru jurnaliști, Editura Universității din București, București, 2009, ISBN: 978-973-737-727-2.

Referent științific la Pricopie Valentina, Le Journalisme roumain en mutation et l'intégration européenne, Ed. Tritonic (cod CNCSIS 217), București, 2009, ISBN: 978-973-733-351-3.

Referent științific la "Cultura și presa în spațiul European", Conferința Internațională, Universitatea Dunărea de Jos, Galați, coordonatori volum: Mihaela Cîrnu, Nicoleta Crînganu, Cătălin Negoită (Centrul de cercetare în teoria și practica discursului, Centrul de cercetare Comunicare interculturală și Literatură), Editura Didactică și Pedagogică, București, 2008, ISBN: 978-973-30-2444-6.

Referent științific la Brielmaier, P. Wolf, E., Ghid de tehnoredactare, 1999, Iași, Polirom.

Prof. dr. LUMINIȚA ROȘCA